

**Отчет**  
**Недели предметов естественно-математического цикла**  
**в МБОУ «Красноподгорная СОШ им.П.М.Волкова»**  
**(20.01.2025 – 24.01.2025)**

С 20 января по 24 января 2025 года в МБОУ «Красноподгорная СОШ им.П.М.Волкова» проходила Неделя предметов естественно-математического цикла. Цель: развитие познавательного интереса к предметам естественно-математического цикла.

Первым мероприятием 20 января стала интеллектуальная игра среди обучающихся 8 класса «Химия +» (учитель Волкова О.Н.). Основная цель игры: показать связь химии с другими предметами. Были проведены конкурсы «Химия + история», «Химия + биология», «Химия + литература», «Химия + география», «Угадай химическое оборудование», Химические загадки. Во время мероприятия, обучающиеся узнали много нового и интересного.



21 января в 7 классе было проведено внеклассное мероприятие по формированию функциональной грамотности и развитию творческого интереса к математике «Час веселой математики» (учитель Николина Г.В.). Соревновались две команды: решали шуточные математические задачи, отвечали на каверзные вопросы, разгадывали ребусы и даже попытались отыскать «среднее арифметическое» не чисел, а предметов, которые нас окружают. Пригодилось всё: быстрота реакции, навыки быстрого счёта, внимание и смекалка, и, конечно, знания, полученные на уроках математики.



22 января прошла интерактивная игра "Математические забавы" для обучающихся 5-го класса (учитель Новикова М.Е.). В течение игры пятиклассниками были преодолены шесть туров, в ходе которых ребята представляли свои команды, решали интересные логические и вычислительные задачи, разгадывали математические ребусы. Мероприятие

вызвало у школьников неподдельный интерес. Ребятам очень понравилось соревноваться! Занимательный математический материал является хорошим средством воспитания интереса к математике, к логике и доказательности рассуждений, желания проявлять умственное напряжение, сосредотачивать внимание на проблеме, что, безусловно, является хорошим заделом для формирования функциональной грамотности.



23 января в 8 классе прошло внеклассное мероприятие «Функциональная грамотность через призму физики» (учитель Егорова Г.П.). Работая самостоятельно или в команде, ребята, предлагали инновационные и эффективные решения, использовали воображение. В результате решения задания по финансовой грамотности, они принимали решение в финансовых ситуациях, способствующих улучшению финансового благополучия, приобрели понимание расходов в семейном бюджете и его экономии.

В ходе мероприятия, учащиеся продемонстрировали не только знания по физике, но и научились применять их в жизни.





Завершилась Неделя проведением 24 января интеллектуальной игры по информатике среди обучающихся 8-9 класса «Что? Где? Когда?» (учитель Никитина С. С.). Игра проводилась между тремя командами и состояла из нескольких раундов, в каждом из которых командам были предложены интересные и нестандартные вопросы по информатике. Это мероприятие позволило учащимся проверить знания по информатике, развить логическое мышление и насладиться увлекательным процессом решения нестандартных задач.

